棠外附小四年级下册第二周
数 学 试 题
班级               姓名               家长签字         
1、 口算。
0.9+0.2=         0.6+0.28=           3.58+2.42=         1.7—0.5=         9.99+0.01=
1—0.9=          0.46+0.57=           6.25+1.75=         9.2—1.7=        8—1.2—2.8=
二、列竖式计算。
27.09-9.28 =            22.45-19.156=               9.07+2.88=              210-12.89=





3、脱式计算，能简算的就简算：     
15.89-（5.89+6.98）       14.96-5.6+4.4       75.6-10.08-9.92       52.36+63.452+18.64+37.548




2、 填空。
1、0.78里面有（       ）个0.01，3.6里面有（       ）个0.1。 
2、4个百、5个十、3个十分之一，2个千分之一组成的数是（           ）。    
3、0.050的计数单位是（        ），它含有（       ）个这样的计数单位。 
4、7.409是由7个（        ）、4个（         ）和9个（       ）组成的。 
5、  58厘米=（         ）米       540克=（       ）千克        7元8角3分=（      ）元
     9吨40千克=（        ）吨    0.6时=（        ）分          5米5厘米=（         ）米
6、10.1千克、1000克、1.1吨、1千克10克按从大到小的顺序排列是
 （        ）﹥（         ）﹥（         ）﹥（          ）。  
7、在○里填上“＜”、“＞”、“=”。      
7.9○8.2              0.09○0.12              5.700○5.08            3.61米○362厘米   
284克○0.284千克      5.3米○532厘米      12.56万 ○125800         0.8分○80秒
8、一个小数，整数部分的最低位是（       ）位，小数部分的最高位是（      ）位。
9、□5.□5，使这个数最小是（         ），使这个数最大是（         ）。      
二、火眼金睛辨对错。
1、0.3与0.300大小相同，计数单位也相同。           （        ） 
2、小数点的后边添上“0”或去掉“0”，小数大小不变。  （        ） 
3、4.4时=4时40分。                                （       ） 
4、整数加法的运算定律同样适用于小数加法。           （       ）
5、2.7和2.9之间只有一个小数。                      (        ) 
三、选择。 
 1、0.9比10少（    ）。          A、0.1          B、9.1        C、9  
2、由2、4、5三个数字组成的最大的两位小数是（   ）。  A、4.25      B、2.54      C、5.42 
3、大于4.35小于5.35的小数有（   ）个 。       A、9          B、10         C、无数
4、如果一个加数增加4.3，另一个加数不变，那么它们的和是（      ）。
A、增加4.3   B、减少4.3   C、不变  
5、把1506000000吨改写成以亿为单位的数是（    ）。 A、15.06亿吨    B、151亿吨    C、1506亿吨   
四、有问题我解决。   

 1．妈妈去华西超市买东西，买水果用了76.8元，买苹果用了19.28元，妈妈带了100元，够吗？
如果够，找回多少元？




2. 王红和李燕在运动会上参加了投实心球项目的比赛。王红投了7.75米，李燕比王红多投0.35米，李燕投了多少米？    





3. 妈妈买了一瓶色拉油，连瓶共重3.4千克，用去一半后连瓶共重1.9千克。问这瓶油原来净重多少千克?     



4. 王伯伯把一根4米长的竹竿垂直插入鱼塘中，竹竿的入泥部分是0.5米、露出水面的部分是1.24米，这个鱼塘水深多少米?



★★5、笑笑在计算2.7加一个两位小数时，错误地把两个数的末尾对齐进行计算了，这样得到的和是4.49.正确的得数是多少？


★★6、买一张桌子和一把椅子共用了56.5元，一张桌子比一把椅子贵12.5元，一张桌子和一把椅子各多少元？




★★9.8+99.8+999.8+9999.8+99999.8
